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odovzdaný do užívania verejnosti

  

 

  

8. mája 2013 sa uskutočnilo otváranie Zrekonštruovaného bojiska II. svetovej vojny v území
Údolie smrti a oficiálne odovzdanie ho do užívania verejnosti. Akcia bola symbolicky
naplánovaná presne na Deň víťazstva nad fašizmom a zúčastnili sa jej viaceré osobnosti
z neďalekých obcí i okolia. Podujatie oficiálne otvoril PhDr. Adrián Gužo starosta obce
Kružlová a zároveň predseda Združenia mikroregiónu Údolie smrti, privítal
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        všetkých zúčastnených a vysvetlil celý projekt od jeho napísania, realizáciu až záverečnéodovzdanie do užívania verejnosti. Slovo odovzdal historikovi PaedDr. Jozefovi Rodákovi,ktorý sa zameral na historické fakty o Údolí smrti, o bojoch na Dukle či pri Svidníku. Sospomienkami, ktoré sa spájali s transportom tankov z Bardejova až do Údolia smrti sas prítomnými podelil plukovník Ing. Demeter Lazorík. Nakoniec pozdravil všetkých i primátor mesta Svidník Ing. Ján Holodňák a poprial Údoliu smrti ešte veľa úspešných projektov. Nasledovalo oficiálne odovzdanie doužívania zrekonštruovaného bojiska a to prestrihnutím pásky, čoho sa ujali p. Gužo a p.Lazorík. Na akcii sme mohli stretnúť predstaviteľov KVH Beskydy i Klubu vojakov zHumenného, zástupcov Oblastného výboru protifašistických bojovníkov zo Svidníka i zPrešova, riaditeľky ZŠ i MŠ Kružlová, poslancov OZ i kontrolóra obce Kružlová, starostovokolitých obcí patriacich do mikroregiónu a mnohých iných hostí. Po oficiálnej časti nasledovalodrobné občerstvenie a pohostenie, o ktoré sa postarali poslanci OZ Kružlová. Hostia z Prešova i Humenného sinakoniec prezreli aj miestnosť vojnových spomienok. "Rekonštrukciu bojiska II. svetovej vojny v území Údolie smrti sa úspešne zvládli,dokončili a odovzdali do užívania verejnosti. Podarilo sa nám: obnoviť a spevniťs drevom 6 zákopov rôznych tvarov, obnoviť a skultúrniť prameň a jeho okolie, vystaviťchodník z prírodného kameňa k nemu, vytvoriť zábradlie, zhotoviť prístrešok nadprameň, lávku cez potok, stojan na bicykle, lavičku, osadiť tri nové informačnétabule, vysadili sme 50 ks jedličiek a niekoľko tují  a celkovo sme upravili i  skultúrniliokolie. Máme podaných niekoľko ďalších projektov na Údolie smrti, tak dúfame, žebudeme zase niekedy v nejakej výzve úspešní. Na záver by sme ešte chceli POĎAKOVAŤ:     - NADÁCII SPP PRI EKOFONDE  - VŠETKÝM, KTORÍ HLASOVALI ZA NÁŠ PROJEKT  - VŠETKÝM, KTORÍ ZBIERALI HLASY ZA NÁŠ PROJEKT,  - KVH BESKYDY – Maťovi Drobňákovi, pánovi Jozefovi Rodákovi, ľudom z vojenskéhomúzea,  - VHÚ BA – Miloslavovi Čaplovičovi,  - poslancom OZ i bývalým poslancom, ktorí realizovali daný projekt a boli na ňomnápomocní,  - naším obecným a organizačným pracovníkom a nezamestnaným,  - primátorovi mesta Svidník pánovi Jánovi Holodňákovi, že nám dovolil zbierať sms hlasyna pešej zóne,  - pánovi Miroslavovi Sopoligovi z  MUK za poskytnutia elektrickej energie na nabíjanienotebookov,  - Miroslavovi Blanárovi, že sme mohli zbierať hlasy v jeho reštaurácií,   - Marekovi Biskupovi a Peťovi Petraníkovi, že nám dovolili oslovovať ľudí na ich akciíTuning zraz SK,  - médiám za propagáciu     odkazuje predseda mikroregiónu Údolie smrti a zároveň starosta obce Kružlová PhDr. AdriánGužo.    „Tento projekt (Rekonštrukcia bojiska II. svetovej vojny v území Údolie smrti)   sa uskutočnil vďaka podpore z Nadačného fondu SPPoločne pri Nadácií SPP“  
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